

冷凍技術研發中心成立 范巽綠次長蒞校揭牌讚揚有加

陽光抗儂活出旺盛生命力

[教務處訊]

[實習處訊]
化工科學生參加94學年度化工科化學系

技術士檢定，學科測驗成績於94年12月19日獲第四十三屆十大傑出青年，劉麗紅兩腿不癱，報檢學生共71人，及格41人，檢定通過率95.75%，成績斐然。

指導老師為林家榮、蕭振謙、楊仁佳等三位老師，尤其感激林家榮老師彙整題庫，居功厥偉。面對元月底即將上場的術科測驗，同學們也都卯足全力積極準備，期待能夠再添佳績。

甲級老師為林哲毅、柯仲修、洪維佐、劉靜玟、王凱平、林哲毅、柯仲修、洪維佐、彭勃翰、黃繼樟、鄧郁嶸、劉昆鶴、蔡承和、高銘育、曹維陞、許瑞昇、彭永銓、蔡明運、趙偉志、鄭翔仁、盧嘉弘、賴世裕、賴欣倫、吳雅琦、林怡君、林思儀、黃庭芸、簡士博先生，才藝出眾，二年前經過特考進入本校服務，雖然兩人行動不便，但是都不畏命運的安排，臉上永遠掛著笑容，做事積極熱心、認真，人緣極佳。

校長表示，簡士博、劉麗紅夫婦樂觀進取，非常陽光健康，是值得大家學習的好榜樣。

胡及中胡冠軍，兩人曾經是大同國中同班同學，都是本校校友盧雋毅老師的高徒。

國二時也會拿到縣賽冠軍。因為周長鴻的阿公常在廟會拉胡琴，從小就耳濡目染愛上胡琴，讀小學時就開始學習拉胡琴，國中在大同中國樂班就讀，天天拉胡琴是他的最愛。

林虹君媽媽是鋼琴老師，但她獨鑑愛胡琴，也在小學就開始學習胡琴。

校長表示：高職學生功課壓力較高中生小，可兼顧多元智慧潛能進行興趣發展，很適合願意接受多元挑戰的學生就讀，不僅可兼顧學科、技術學習，藝能才華又有較大的發展空間。

范巽綠次長主持開幕座談

范巽綠次長蒞校揭牌讚揚有加

[實習處訊]

冷凍科結合社區產業資源，最近成功研

發冷凍製冰、脫水冷

藏及冷藏保鮮三大系

統，教育部范巽綠次

長於94年11月11日到

校主持「冷凍技術研

發中心」成立揭牌儀

式，由中部辦公室林

代理主任樹全、台灣

區冷凍空調工業同業

公會理事長黃鉅津、國立勤益技術學院冷凍

空調系主任許平教授、家長會長林德麟、

和校長一同揭牌，南開技術學院創新育成中

心主任蕭敬祖也到場祝賀。

范巽綠次長稱讚本校這幾年結合社區產業資源

，展現高職教育特色，配合教育部社區化教

育政策專案成立研發中心，期望透過技術研

發經驗分享和交流，邁向多元精緻的技職教

育。黃鉅津理事長捐出十萬元作為研究基金，

並允諾公會每年編列經費補助研發中心。

[教務處訊]

范巽綠次長主持開幕座談

范巽綠次長蒞校揭牌讚揚有加

[實習處訊]

范巽綠次長主持開幕座談

范巽綠次長蒞校揭牌讚揚有加

[實習處訊]

范巽綠次長蒞校揭牌讚揚有加

[實習處訊]